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Dvije jednadZbe, (4.16) 1 (4.17), dovoljne su za odredivanje dviju nepoz-
natih sila Ng i N,. Medutim umjesto diferencijalne jednadzbe (4.17)
mozemo dobiti algebarsku jednadzbu ako razmatramo uvjet ravnoteze za
konacan dio ljuske. Taj je uvjet ravnoteZe prikladno postaviti za svaki
konkretni primjer odvojeno.

4.7. Sferni spremnik za plin

Na slici 4.7 prikazan je sferni spremnik za plin polumjera R i debljine
stijenke /. Zbog potpune simetrije, bilo koji pravac kroz srediste kugle
moZemo odabrati kao os ljuske, pa je Ng=N_, Sto uvrsteno u (4.16)
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Zbog simetrije sve tocke dozivljavaju jednaki normalni pomak w koji je
zapravo jednak povecanju polumjera A R . Kako je £, =AR /R, bit ¢e
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odnosno

AR, = Rs, = %(Nq, —v Ny).
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